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 СВОДНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПО ВСЕМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ 

ПРОГРАММАМ 

Сроки проведения анкетирования: 15 апреля – 15 мая 2023 г. 

Выборка: 450 респондентов. 

Распределение респондентов по курсам обучения: 

Курс обучения  Количество человек Проценты 

1 5 1,1 

2 242 53,8 

3 203 45,1 

Итого 450 100,0 

 

 

Уровень образования Количество человек Проценты 

Бакалавриат 405 90,0 

Магистратура 14 3,1 

Специалитет 31 6,9 

Итого 450 100,0 

 

Распределение респондентов по ОП: 

Образовательная программа Проценты 

01.03.01 Математика (Математика, алгоритмы и 

анализ данных) 

0,2 

01.03.01 Математика (Математика) 2,0 

02.03.01 Математика и компьютерные науки 

(Математика и компьютерные науки) 

2,7 

02.03.02 Фундаментальная информатика и 

информационные технологии (Фундаментальная 

информатика и информационные технологии) 

0,2 

03.03.02 Физика (Физика) 0,2 

03.03.02 Физика (Фундаментальная и прикладная 

физика) 

1,6 

03.04.02 Физика (Физика функциональных 

материалов и наноматериалов) 

0,2 

04.03.01 Химия (Медицинская и фармацевтическая 

химия) 

0,9 

04.05.01 Фундаментальная и прикладная химия 

(Фундаментальная и прикладная химия) 

6,9 

06.03.01 Биология (Биохимия и физиология) 1,8 
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06.03.01 Биология (Биохимия) 1,8 

06.03.01 Биология (Биоэкология и биоразнообразие; 

Биохимия и физиология) 

0,7 

06.03.01 Биология (Биоэкология и биоразнообразие) 1,1 

09.03.0 Прикладная информатика (Прикладная 

информатика в экономике) 

6,2 

09.03.03 Прикладная информатика (Прикладная 

информатика в цифровой экономике) 

1,6 

09.04.03 Прикладная информатика (Управление 

проектами цифровой трансформации) 

0,4 

28.03.01 Нанотехнологии и микросистемная техника 

(Материалы микро- и наносистемной техники) 

2,4 

37.03.01 Психология (Психологическое 

консультирование и психодиагностика) 

0,2 

38.03.01 Экономика (Учет и анализ бизнес-процессов; 

Финансы и кредит; Экономика предприятий и 

организаций; Внешнеэкономическая деятельность) 

2,9 

38.03.01 Экономика (Финансы и кредит) 2,9 

38.03.01 Экономика (Экономика предприятий и 

организаций) 

4,4 

38.03.03 Управление персоналом (Управление 

личностно-профессиональным развитием персонала) 

1,6 

38.04.08 Финансы и кредит (Банки и банковская 

деятельность) 

0,2 

39.03.01 Социология (Социология социальных 

процессов) 

2,2 

39.03.02 Социальная работа (Социальная работа и 

социальное проектирование) 

1,3 

39.04.01 Социология (Социология управления 

социальными процессами) 

0,2 

40.03.01 Юриспруденция (Юриспруденция) 17,8 

40.04.01 Юриспруденция (Социальное государство: 

проблемы теории и юридической практики) 

0,2 

40.04.01 Юриспруденция (Юрист в сфере 

правоприменения и правотворчества) 

1,6 

41.03.05 Международные отношения (Мировые 

политические процессы) 

2,9 

42.03.01 Реклама и связи с общественностью 

(Реклама и связи с общественностью) 

3,6 

42.03.02 Журналистика (Журналистика) 3,8 

44.03.01 Педагогическое образование (Образование в 

области хореографии) 

0,2 
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44.03.01 Педагогическое образование (Обучение 

иностранным языкам) 

4,7 

45.03.01 Филология (Зарубежная филология) 6,4 

45.03.01 Филология (Отечественная филология) 2,9 

45.04.01 Филология (Зарубежная филология) 0,4 

46.03.01 История (История; Культурно-историческое 

проектирование) 

2,0 

46.03.01 История (История) 5,3 

46.03.01 История (Культурно-историческое 

проектирование) 

1,3 

Итого 100,0 

 

Раздел 1. Удовлетворенность содержанием и структурой ОП,  

дисциплин (модулей) 

1.1. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в ИвГУ на данном 

направлении подготовки? 

Уровень удовлетворенности Проценты  

Полностью удовлетворен(-а) 35,8 

Скорее удовлетворен(-а), чем не удовлетворен(-а) 50,9 

Скорее не удовлетворен(-а), чем удовлетворен(-а) 9,6 

Не удовлетворен(-а) 3,8 

Итого 100,0 

 

1.2. Насколько соответствует структура образовательной программы Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему 

мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; 

нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики преподавания 

дисциплин и т. п.) 

Уровень соответствия Проценты 

Полностью соответствует 28,7 

Скорее соответствует, чем не соответствует 50,9 

Скорее не соответствует, чем соответствует 16,0 

Не соответствует 4,4 

Итого 100,0 
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1.3. Достаточен ли, с Вашей точки зрения, выделяемый объем времени для 

овладения знаниями и умениями (компетенциями) по дисциплинам 

(модулям)? 

 

Уровень достаточности (соразмерности)  Проценты 

Достаточно 40,4 

Скорее достаточно, чем недостаточно 33,6 

Скорее недостаточно, чем достаточно 19,6 

Недостаточно 6,4 

Итого 100,0 

 

1.4. Какие дисциплины (модули) были лично для Вас наименее полезными? 

(см. в отчетах по ОП) 

 

1.5. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 

Наличие возможности Проценты 

Да 50,9 

Нет 38,9 

Не помню 10,2 

Итого 100,0 

 

Раздел 2. Оценка организации практики 

 

2.1. Оцените, насколько Вы удовлетворены организацией и проведением 

практик? 

Оценка по 7-ми балльной шкале Проценты 

1 4,4 

2 2,7 

3 8,7 

4 17,3 

5 24,4 

6 21,8 

7 20,7 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 5,03 

 

2.2. Оцените, насколько Вы удовлетворены полученными практическими 

(профессиональными) умениями в период практики? 
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Оценка по 7-ми балльной шкале Проценты 

1 4,0 

2 5,1 

3 10,0 

4 18,7 

5 22,4 

6 18,2 

7 21,6 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 4,91 

 

2.3. Удовлетворены ли Вы предоставленными базами для прохождения 

практик? 

Уровень удовлетворенности Проценты 

Полностью удовлетворен(-а) 29,6 

Скорее удовлетворен(-а), чем не удовлетворен(-а) 51,8 

Скорее не удовлетворен(-а), чем удовлетворен(-а) 12,7 

Не удовлетворен(-а) 6,0 

Итого 100,0 

 

Раздел 3. Оценка качества работы  

научно-педагогических (педагогических) работников 

 

3.1. Оцените в целом уровень компетентности и профессионализма 

профессорско-преподавательского состава? 

Оценка по 7-ми балльной шкале Проценты 

1 0,9 

2 0,7 

3 3,6 

4 8,9 

5 21,6 

6 32,2 

7 32,2 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 5,75 
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3.2. Насколько, по Вашему мнению, материал, полученный в ходе обучения, 

соответствует Вашей будущей профессиональной деятельности? 

Уровень соответствия Проценты 

Да, полностью соответствует 32,9 

Скорее соответствует 57,6 

Скорее не соответствует 8,4 

Нет, полностью не соответствует 1,1 

Итого 100,0 

 

3.3. Укажите, пожалуйста, каких из перечисленных форм Вам было 

недостаточно в обучении?  

Формы организации обучения/образовательные 

технологии. 

Проценты 

Теоретических модулей 12,9 

Теоретических модулей с участием работодателей 22,7 

Практических занятий, семинаров 17,8 

Лабораторных занятий, практикумов, с использованием 

специальной техники, ПО 22,7 

Образовательных игр (деловых, ролевых, иммерсивных и 

т.д.) 40,0 

Решения кейсов, в том числе, предоставленных 

организациями-работодателями 24,0 

Стажировок / производственных практик 47,6 

Проектной деятельности под руководством наставника 14,9 

Самостоятельной работы 8,4 

Интерактивных, дискуссионных занятий 27,6 

Мастер-классов, тренингов в освоении 

профессиональных компетенций 43,6 

Итого У обучающихся была 

возможность выбрать 

несколько вариантов 

ответа. 

 

3.4. Насколько Вы удовлетворены организацией индивидуальных 

консультаций в ходе освоения дисциплин? 

Оценка по 7-ми балльной шкале Проценты 

1 2,9 

2 4,0 

3 6,4 

4 15,8 
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5 26,2 

6 19,1 

7 25,6 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 5,18 

 

Раздел 4. Удовлетворенность организацией учебно-воспитательного 

процесса и научно-исследовательской деятельностью 

 

4.1. Оцените, насколько Вы удовлетворены организацией научно-

исследовательской деятельности в университете (возможность участия в 

конференциях, семинарах, научных проектах и др.) 

Оценка по 7-ми балльной шкале Проценты 

1 1,6 

2 0,9 

3 4,4 

4 10,2 

5 23,6 

6 20,9 

7 38,4 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 5,70 

 

4.2.   Существуют ли в университете именные (повышенные) стипендии за 

высокие достижения в учебной, научной и общественной деятельности? 

Наличие особых стипендий Проценты 

Да 65,8 

Нет 1,8 

Затрудняюсь ответить 32,4 

Итого 100,0 

 

4.3.   Принимаете ли Вы участие в органах студенческого самоуправления 

(КОСС, первичная профсоюзная организация студентов)? 

Участие Проценты 

Да 28,4 

Нет 66,0 

Не слышал(-а) о таких 5,6 
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4.4. Достаточно ли на Ваш взгляд в университете проводится мероприятий 

различной направленности? 

Уровень достаточности Проценты 

Более чем достаточно, можно выбирать 53,6 

Скорее достаточно, чем недостаточно 35,1 

Скорее недостаточно, чем достаточно 8,7 

Недостаточно 2,7 

Итого 100,0 

 

Раздел 5. Удовлетворенность условиями обучения и материально-

техническим обеспечением 

 

5.1. Оцените, насколько Вас удовлетворяет качество учебных аудиторий? 

Оценка по 7-ми балльной шкале Проценты 

1 4,7 

2 6,4 

3 12,9 

4 20,0 

5 23,3 

6 16,4 

7 16,2 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 4,65 

 

5.2. Оцените, насколько Вас удовлетворяет качество учебных лабораторий и 

оборудования? 

Оценка по 7-ми балльной шкале Проценты 

1 7,6 

2 6,7 

3 10,9 

4 21,6 

5 20,9 

6 17,6 

7 14,9 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 4,54 

Итого 100,0 



 

Отчет по результатам социологического опроса (анкетирования) студентов ИвГУ 

«Оценка удовлетворенности обучающихся условиями, содержанием, организацией 

и качеством образовательного процесса» 

 

 

5.3. Удовлетворяет ли Вас качество помещений библиотеки и читального 

зала? 

Уровень удовлетворенности Проценты 

Да, полностью удовлетворен(-а) 29,3 

Скорее удовлетворен(-а), чем не удовлетворен(-а) 29,6 

Скорее не удовлетворен(-а), чем удовлетворен(-а) 6,7 

Не удовлетворен(-а) 3,1 

Не пользуюсь 31,3 

Итого 100,0 

 

5.4. Есть ли у Вас доступ к компьютерам/ноутбукам в университете? 

Доступность Проценты 

Да, в любое время 31,8 

Да, но только на определенных занятиях 59,8 

Нет 8,4 

Итого 100,0 

 

5.5. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они 

оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», 

подключены к ЭБС, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)? 

 

Уровень удовлетворенности Проценты 

Полностью удовлетворен(-а) 18,0 

Скорее удовлетворен(-а), чем не удовлетворен(-а) 30,9 

Скорее не удовлетворен(-а), чем удовлетворен(-а) 12,2 

Не удовлетворен(-а) 7,3 

Не пользуюсь 31,6 

Итого 100,0 

 

5.6. Как бы Вы оценили функциональное удобство ЭИОС «Мой 

университет»? (Легко ли перемещаться по системе, находить интересующую 

информацию, взаимодействовать с преподавателями и т.д.) 

Оценка по 7-ми балльной шкале Проценты 

1 6,7 

2 4,0 

3 10,0 

4 19,3 

5 23,3 
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6 15,8 

7 20,9 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 5,23 

 

5.7. За период обучения в ИвГУ часто ли в расписании присутствовали 

необоснованные перерывы («окна»)? 

Частота Проценты 

Да, часто 9,3 

Иногда 54,2 

Нет, такого не было 36,4 

Итого 100,0 

 

Раздел 6. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением 

 

6.1. Оцените, насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой в ЭЛЕКТРОННОЙ форме? 

Достаточность Проценты 

Достаточно 39,1 

Скорее достаточно, чем недостаточно 37,6 

Скорее недостаточно, чем достаточно 16,7 

Недостаточно 6,7 

Итого 100,0 

 

6.2. Оцените, насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой в ПЕЧАТНОЙ форме? 

Достаточность Проценты 

Достаточно 30,9 

Скорее достаточно, чем недостаточно 32,2 

Скорее недостаточно, чем достаточно 22,9 

Недостаточно 14,0 

Итого 100,0 

 

6.3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в 

электронно-библиотечных системах Университета? 

Уровень удовлетворенности Проценты 

Да, полностью удовлетворен(-а) 31,3 

Скорее удовлетворен(-а), чем не удовлетворен(-а) 28,4 

Скорее не удовлетворен(-а), чем удовлетворен(-а) 9,3 
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Не удовлетворен(-а) 4,9 

Не пользуюсь 26,0 

Итого 100,0 

 

6.4. Насколько полно размещены учебно-методические материалы в ЭИОС 

«Мой университет»? (рабочие программы дисциплин и практик, 

методические указания и пр. материалы) 

Полнота Проценты 

В полном объеме 44,4 

Недостаточно 20,2 

Затрудняюсь ответить 35,3 

Всего 100,0 

 

Раздел 7. Удовлетворенность информационным обеспечением 

 

7.1 Оцените, насколько Вы удовлетворены доступностью необходимой 

информации, касающейся учебного процесса? 

Уровень удовлетворенности Проценты 

Полностью удовлетворен(-а) 33,1 

Скорее удовлетворен(-а), чем не удовлетворен(-а) 52,2 

Скорее не удовлетворен(-а), чем удовлетворен(-а) 13,1 

Не удовлетворен(-а) 1,6 

Итого 100,0 

 

7.2 Оцените, насколько Вы удовлетворены доступностью необходимой 

информации, касающейся внеучебных мероприятий? 

Уровень удовлетворенности Проценты 

Полностью удовлетворен(-а) 38,2 

Скорее удовлетворен(-а), чем не удовлетворен(-а) 48,0 

Скорее не удовлетворен(-а), чем удовлетворен(-а) 10,2 

Не удовлетворен(-а) 3,6 

Итого 100,0 

 

7.3 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши 

запросы (на кафедру, в учебный офис института/деканата, к руководству вуза) 

Оценка по 7-ми балльной шкале Проценты 

1 1,6 

2 2,4 

3 3,8 
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4 11,1 

5 19,3 

6 26,7 

7 35,1 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 5,65 

 


